

警方销毁669台赌博机

全市“铲赌”行动中，警方抓获涉案人员54人，缴获赌资110余万元

12月12日是全国公安机关“铲赌患·正风气”集中销毁赌博机统一行动日，威海各级公安机关对自今年8月份以来收缴的669台赌博机进行集中销毁。



□记者 陶相银 报道
□通讯员 周艳冰

本报12月12日讯 12日下午，威海市公安局对在市区内收缴的329台赌博机集中销毁。当天，荣成、文登、乳山等地警方均开展了赌博机集中销毁活动，全市共销毁赌博机669台。

12日14时30分许，经区一垃圾处理厂内，在铲车的阵阵轰鸣声中，巨铲一次次落下，将各个赌博机拍的支离破碎。这是全国公

安机关“铲赌患·正风气”集中销毁赌博机活动的威海现场，这些赌博机共有329台，是威海市公安局、公安环翠分局、高区分局、经区分局收缴的，多为老虎机、百家乐、苹果机等常见机型。

记者从威海市公安局获悉，按照公安部、山东省公安厅的统一部署，威海各级公安机关自8月份以来，开展了以“打生产厂家、清赌机源头；打销售体系、清组织网络；打赌厅窝点、清幕后保护”为主要内容的打击赌博机违法

犯罪“铲赌患·正风气”专项行动。行动中，全市共立案查处涉游戏机赌博案件14起，其中刑事案件10起，取缔非法游戏厅7家，停业整顿7家，抓获涉案人员54人，其中刑事拘留17人，治安处罚37人，缴获赌资110余万元，收缴赌博机669台、赌博机主板43块。

当天下午，荣成市公安局收缴的230台赌博机、乳山市公安局收缴的91台赌博机、文登市公安局收缴的19台赌博机也各自进行了集中销毁。

经区垃圾处理厂内，销毁赌博机现场。记者 陶相银 摄

民警帮精神病人找到家人

经区一男子离家出走数日，落脚文登公安局

□记者 吕修全 报道
□通讯员 崔书志

怀疑其为精神病患者。通过耐心询问，该男子开口说话，说出了大概姓名。

本报12月12日讯 12日，经区居民孙先生赶到文登市公安局，将离家出走数日的儿子领回家。孙先生的儿子患精神疾病，11日晚，他在文登市公安局附近迷路，巡警发现后，联系上其家人。

11日19时许，文登市公安局巡警大队民警巡逻时，发现一衣着单薄、满身灰尘的男子在公安局附近徘徊。该男子行为举止异常，民警遂上前询问，但该男子一言不发，他身上也未携带任何可证明其身份的证件或物品，民警

利用仅有的线索，民警通过网上查询，确定孙某系威海市经济技术开发区某村村民，遂和孙某家人取得联系。但因孙先生的家距文登较远，且时间较晚，民警为孙某安排了住宿，并安排值班人员连夜看护。

12日10时许，孙某父亲赶到文登市公安局，并向民警致谢。据了解，孙先生早年丧妻，其子孙某现年37岁，患精神病多年。孙先生工作忙，没有时间照看孙某，导致孙某多次离家出走。当日，民警还向孙先生讲授了防止走失的方法。

嫌卖虾酱赚钱少 信用卡套现被抓

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 李华

本报12月12日讯 11日18时许，恶意透支信用卡8万余元的犯罪嫌疑人侯某被押回威海。2011年6月份以来，侯某伙同邹某利用各种假证件，恶意透支信用卡8万余元。

犯罪嫌疑人侯某是文登人，由于没有稳定的工作，他一直在集市上卖虾酱营生。2011年6月初，得知信用卡可以套现的他动起了歪脑筋，先是假借朋友邹某

的身份证，办理了虚假的营业执照、房产证等证件，后拿着这些假证来到荣成市某银行办理了一张信用卡。提取现金81694.4元后，侯某跑到济南，将这笔钱财挥霍一空。不久后，邹某收到发卡银行的催款，他才得知侯某借其身份证件的目的。2012年12月中旬，民警在济南将侯某抓获。

侯某对罪行供认不讳，他交代，因生意收入太低，才有了借朋友证件办卡恶意套现的歹念。目前，侯某被刑事拘留，案件正在审理中。